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Ata do dia 20/08/14 

ATA Nº 027/14 

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – 
Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto 
Saleri; Adriana Rossi Mattei e Fabiano Sabei. Pela Bancada do PMDB – João Lava e Iraci Moresco 
Zanatta. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, 
invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento 
da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora Juliana Vieceli. Estiveram presentes: Os 
atletas homenageados (campeões da Copa Piá), pais, professor Ezequiel Botega e pessoas da 
comunidade. Na sequência passou-se para o expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 033 o 
mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das comissões competentes.  Passou-se para o 
Expediente do Legislativo: Indicações nº 52 a 54 as mesmas foram lidas e encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de 
tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande 
Expediente, fizeram uso da palavra na Tribuna os seguintes Vereadores: 1) Iraci Moresco Zanatta 
– saudou a todos os presentes esta é sua última presença nesta Casa Legislativa como Vereadora, 
estava preocupada, mas valeu a experiência foi ótimo. Já havia falado com o Sr. Prefeito referente 
a eleição das soberanas e ele aprovou seu pedido. Já falou também com o Fabiano e o Marcelo 
que estão envolvidos no campeonato comprometeu-se que vai contribuir até o fim na escolha das 
soberanas. Conversarão também com o Secretário de Educação Ivam Agatti e vão decidir qual 
método vão usar. As demais indicações que fez pede que sejam realizadas na medida do possível 
fez as mesmas, pois foram solicitadas.  Agradece a todos   desta   Casa Legislativa e quando 
precisarem dela (Iraci) se coloca à disposição, pois contribui em tanta coisa e faz questão de ajudar 
na solução de alguma coisa no município. 2 - Adriana Rossi Mattei – saudou a todos os presentes 
esteve visitando as obras que estão sendo iniciadas nesta semana no centro com o Prefeito.  A 
praça que está sendo construída será de grande importância, um local onde os jovens tenham 
acesso. Fez uma indicação ao Prefeito municipal para que seja instalada um ponto de internet wi-
fi para terem acesso de sites “bacanas” e que sejam restritos os inadequados, espera ser atendida. 
Parabeniza aos atletas e, todo investimento que se faz em educação e cultura é um tratamento a 
menos que se faz na saúde para as pessoas.  Colabora-se também com o Coral Vocce Dei Montti   
que leva o nome do nosso   município para outros municípios. Este investimento feito na área de 
educação, cultura, esporte e lazer para as crianças e jovens é um investimento bom para o futuro. 
Agradece a oportunidade de ter mais uma colega Vereadora (Iraci) representando a bancada, está 
sendo uma experiência marcante. Seria ótimo se o município conseguisse dar todo o retorno que 
se pergunta, mas ao mesmo tempo seria impossível, pois a arrecadação não é tão alta como 
gostaríamos que fosse. Na medida do possível o Prefeito vai atender os pedidos que os 
Vereadores fazem. Finaliza dizendo que a Câmara permaneça sempre unida por uma causa nobre  
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que são os munícipes e não por partidos. Pede para que seja feita uma foto com as 03 Vereadoras. 
Passou-se para a Ordem do Dia: ata nº 025 de 06 de agosto foi aprovada por unanimidade. 
Passou-se para os assuntos Gerais: o Presidente comentou que estão recebendo a ata nº 026 e 
na próxima sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, 
Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada.   
 

 

 

             João Lava                                                        Vandemir Pilatti          

           1º Secretário                                                           Presidente    
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